

银行今起执行新收费标准

工行建行中行农行交邮储银行服务价目表发布

新华社北京3月31日电(记者 苏雪燕 吴雨)中国银监会要求各银行业金融机构在3月底前完成对不合理收费、不规范经营行为的整改。对此,工行、建行、中行、农行、交邮储银行相关负责人向新华社记者表示,已按照监管机构要求,对银行收费服务项目及收费标准进行梳理,并发布了新版服务价目表,4月1日起执行。

工行相关负责人透露,已按照“名录管理、统一定价、公开透明”的原则对现行收费服务项目及收费标准进行全面梳理和规范,并在此基础上编制了《中国工商银行服务价

目表(2012年版),从4月1日起开始执行。根据新版《服务价目表》,工行的收费服务项目为409项,其中16项为政府指导价,393项为市场调节价。

建行负责人称,建行已经制定了新的服务价目表,4月1日起全行一律按公布的价目表执行收费。新价目表的主要变化是:精简了服务收费项目,收费项目的排列和展现考虑客户使用习惯,增加了免费服务和温馨提示,并增加了服务内容和功能说明。

中行相关负责人表示,中行对全行服务收费工作进行了全面梳理,制定了统一的服

务收费项目和标准,并印制成册,于3月31日在营业场所摆放,供客户查阅。从4月1日起,所有服务收费一律按新标准执行。

农行也强调,已对原有的收费项目名称、功能描述进行补充完善,对价格标准进行规范和统一,对优惠政策和项目进行梳理和整合,对内部管理授权和流程进行优化和明确,未新增收费项目和调高价格标准。农行已要求所有营业网点在4月1日前完成对外公告工作。

交邮储银行相关负责人表示,交邮储银行已按照收费项目、服务质价、效用功能和优惠政策“四公开”的规定,在3月31日之前在辖内所有网点以手册发

布方式发布《交通银行服务收费名录》。

邮储银行也已对各项服务项目及收费标准进行了梳理,并据此制定了《中国邮政储蓄银行服务收费标准》,新目录分为服务名称、收费标准、优惠政策、收费类别和收费依据三部分,3月31日起在门户网站和网点进行公示。

今年年初,银监会对外发布《关于整治银行业金融机构不规范经营的通知》,对银行业系统不规范经营行为进行专项整治,要求各银行业金融机构制定收费价目目录,并从4月1日起按公布的价目执行收费。

今年深化食品安全整治加大惩处力度

本报讯(记者 张乔普)昨日,市政府印发《2012年郑州市食品安全工作要点》,深化食品安全治理整顿,加大严惩力度,切实解决影响人民群众食品安全的突出问题成为今年食品安全工作的首要任务。

按照要求,今年我市将继续深入开展食品非法添加和滥用食品添加剂专项治理行动,重点加强面粉及肉制品、肉及肉制品中食品添加剂监测,严格实行三聚氰胺销售实名登记制度,禁止向食品和饲料企业销售。深化乳制品、食用油、肉类、酒类、保健食品综合治理。持续打击“地沟油”、“瘦肉精”、“问题奶粉”等违法犯罪活动。重点加强蔬菜、肉制品、速冻食品、小食品、饮料和饮用水专项执法,严厉查处违法违规行为。开展生鲜乳收购管理整治行动、豆芽及豆制品专项整治行动、清真食品专项整治行动。

针对食用农产品和食品集中交易市场、农村“食品专业村”、城乡接合部、“城中村”、工地等重点场所开展食品安全隐患排查治理。重点清理、取缔制售有毒有害食品的“黑作坊”、“黑窝点”,依法查处非正规渠道进货的食品经营单位,全面排查并严厉查处病死畜禽加工食品等违法犯罪活动。加强农村义务教育营养改善计划实施过程中的食品安全监管,深入排查治理中小学校和幼儿园食堂及其周边的食品安全隐患。通过重点场所专项治理,进一步整顿规范小作坊、小摊贩、小餐饮单位等薄弱部位的食品生产经营行为。

与此同时,我市将开展餐饮具、食品包装材料专项整治。对餐饮具集中消毒企业进行一次全面检查,依法打击无照从事餐饮具集中消毒经营服务行为,取缔不具备食品安全基本条件、存在严重食品安全隐患的餐饮具消毒企业。

今年,我市还将在加强食品安全监管执法、健全食品安全监管体制机制、夯实食品安全监管基础、落实生产经营主体责任等方面加大工作力度,确保省市市民群众安全。

食品安全事故两小时内上报

本报讯(记者 张乔普)昨日,市政府公布《郑州市食品安全事故应急预案》。即日起,食品生产经营者发现其生产经营的食品造成或者可能造成公众健康损害的情况和信息,应当在两小时内向所在地卫生行政部门和负责本单位食品安全监管工作的有关部门报告。发生较大食品安全事故后,应立即成立指挥部,启动应急预案。

预案将食品安全事故分为特别重大食品安全事故(I级)、重大食品安全事故(II级)、较大食品安全事故(III级)和一般食品安全事故(IV级)四个级别。

任何单位或者个人有权向各级政府及有关部门报告食品安全事故及其隐患信息,有权举报不履行或者不按规定履行应急处置职责的部门、单位及个人。

根据食品安全事故的分级,食品安全事故的预警由低到高,依次用蓝色、黄色、橙色、红色为标志,分四级预警。按照分级情况,食品安全事故应急响应分为I级、II级、III级和IV级。III级应急响应由市政府决定。市政府负责统一领导和指挥本行政区域内的较大食品安全事故的应急处置工作。发生较大食品安全事故后,应立即成立指挥部,启动应急预案。

对初步判定属于III级以上食品安全事故,由事发地县(市)区政府启动食品安全事故应急预案,并在接到报告后两小时内报告市食品安全办、市卫生局。各工作组应在接到通知后1小时内赶到现场开展工作。

对迟报、谎报、瞒报和漏报食品安全事故重要情况或者应急管理工作中有其他失职、渎职行为的,依法追究有关单位或责任人的责任;构成犯罪的,依法追究刑事责任。

郑开马拉松赛5日起领装备

本报讯(记者 陈凯)2012中国郑开国际马拉松赛4月8日鸣枪开跑,目前赛事各项组织和筹备工作进入了最后冲刺阶段。昨日,记者从赛事组委会获悉,参加本届马拉松选手的参赛装备将于4月5日至7日在郑东新区CBD文化广场领取。

据了解,由于本届马拉松赛的报名方式多样,参赛选手在领取参赛装备时也有多种渠道。现场报名的选手直接凭领物卡在现场领取;网上报名和邮政报名的先到查询窗口确认自己的参赛号码,凭身份证原件拿到领物卡后领取;团队报名的与所在团队负责人联系领取;参加亲子马拉松和情侣马拉松的选手到亲子情侣专区领取;高校报名的与所在高校负责人联系领取。

帮他人代领装备的,在领取装备时必须出示代领人与参赛者身份证原件以及运动员本人签名的报名表,登记后方可代领;领物卡不慎丢失的请及时联系赛事组委会进行登记,领物现场凭本人身份证领取。

致读者

根据市政府办公厅关于2012年清明放假的通知,清明节期间本报出版安排如下:4月2日正常出版,4月3日、4日停报,4月5日起恢复正常出版。

郑州日报编辑部
2012年4月1日

南水北调通道工程郑州段全线贯通

征迁工作全面完成

本报讯(记者 王恩俊)昨日,国务院南水北调办公室主任鄂竟平带领考察组一行莅临郑州,考察南水北调中线工程郑州段桥梁建设和干渠施工情况。

国务院南水北调办公室综合司司长程殿龙,投资计划司司长李新军,建设管理司司长李鹏程,征地移民司司长袁松龄,南水北调中线干线建设管理局局长张忠义,省委农村工作领导小组副组长何东成,省水利厅厅长、省南水北调办公室主任王树山,省南水北调办公室副主任庞汉英、刘正才等一同考察。

市委副书记、市委书记王璋,副市长张学军,市政府秘书长吴忠华参加考察。

南水北调中线工程郑州段目前在我市境内的施工通道已全线贯通,征迁工作全面完成。考察组一行先后到潮河段工程三标渠道填筑工地、京港澳高速II公路交叉工程、京广II线铁路交叉工程、郑州2段工程四标渠道衬砌施工现场和南四环公路交叉工程等地,详细了解工程进度和当前遇到的困难,并现场办公,解决问题。

鄂竟平对我市在南水北调中线工程建设中做出的成绩给予肯定。他说,南水北调工程是一项事关国家全局的惠民工程,建好工程,确保工程质量是关键。在保障群众利益不受损失的情况下,按照时间节点抓紧正常施工,要严控质量,大抓

进度,狠抓安全,发现问题,及时严肃处理整改。要健全完善协调机制,桥梁建设和干渠施工要明确责任,加强协调,及时沟通,定期督导,定期通报,真正把每个节点衔接好,搞好无缝隙配合,严格落实责任,保障南水北调工程建设又好又快。

王璋表示,全力以赴顺利推进南水北调工程建设,切实加强组织领导,强化服务意识,优化建设环境。千方百计解决施工单位亟待解决的问题,加强沟通,协调一致,提高效率,维护群众切身利益,服务工程建设大局,积极营造良好施工环境,确保南水北调中线工程郑州段顺利推进。

市领导调研产业集聚区

本报讯(记者 赵文静)日前,市委常委、统战部部长、市工业经济工作领导小组组长王跃华带领市发改委、工信委等有关部门负责人到上街区,调研产业集聚区建设和工业企业发展情况。

王跃华一行先后到上街区规划展览馆、郑州天一光电科技材料有限公司、中铝郑州研究院惰性电极项目等地,详细了解上街区产业集聚区规划建设及相关企业生产经营情况。据了解,今年以来,上街区工业集聚区不断强化工作措施,破解发展难题,快速推进项目建设。前两个月实现产值36.27亿元,同比增长27%;工业

增加值完成8.88亿元,同比增长36.3%。其中郑州上街装备产业集聚区、郑州上街铝工业园区和郑州上街绿色新材料园区的规模和效益得到大幅提升,已成为上街区工业经济的主要支撑。

王跃华指出,上街区在进行产业集聚区规划和建设中,要进一步搞好产业分类,突出产业特色,合理产业布局。特别是要找准产业发展主线,进一步加大科技创新企业以及科技创新人才的引进扶持力度,切实抓好龙头企业的培育,实现产业集聚区档次的提升,为推动上街区乃至全市工业经济快速发展做出应有贡献。

响应“地球一小时”全市关闭景观灯



本报讯(记者 裴其娟 文丁友明)由世界自然基金会(WWF)发起的“地球一小时”3月31日20时30分至21时30分进行,国内124个城市参加。记者从市灯饰照明管理处了解到,郑州市也参与这项环保行动,全市景观灯关闭一小时,所有立交桥上的景观灯通宵关闭。

2012年“地球一小时”的主题是“每个人心中都有位环保家”。我省18地市承诺通过深入开展保护母亲河活动、发动青少年拾

垃圾、拒绝使用一次性塑料袋、积极开展植树造林活动等形式,参加这次环保活动,倡导低碳生活。市灯饰照明管理处办公室主任简祖强告诉记者,为响应这次“地球一小时”活动,昨晚郑州市对全市所有立交桥上的景观灯全部关闭。但由于道路行驶需要,路灯没有关闭。这位负责人表示,希望呼吁更多的社会单位参与其中,关闭楼体景观灯,以熄灯接力传递保护地球而开展的环保行动。

据悉,昨晚,全球超过5000座城市的标志性建筑的灯光在活动期间熄灭。在我省,团省委、省环保厅、市环保局、市林业局等政府单位和省内20多所高校率先参与该活动,承诺关闭机关及宿舍楼灯光,并在学校内部开展多种活动。省妇女儿童活动中心天文馆还征集千名市民,在天文馆利用专业天文望远镜观测星空,倡导环保。

图为景观灯关闭后的二七广场。

对接洽谈会提供千余就业见习岗

本报讯(记者 王红)为了给毕业生提供实实在在的就业技能,昨日,省人力资源和社会保障厅、省教育厅联合举行河南省高校毕业生就业见习岗位对接洽谈会,26家知名企事业单位给省内未就业大学生一次性提供1500个就业见习岗位。

统计显示,作为高校毕业生生源和毕业人数大省,我省近年来每年毕业的大学生都有40余万。为扶持高校毕业生就业,自2009年起,我

省启动实施高校毕业生就业见习三年行动计划,即每年组织2万名离校未就业的高校毕业生参加就业见习。截至去年底,全省共认定高校毕业生就业见习单位1200多个,累计提供就业见习岗位5.8万个,安排高校毕业生就业见习3.8万多人,其中,被

见习单位留用1.3万人。2012年,我省高校毕业生总数将突破50万,就业形势异常严峻。为了给未就业毕业生提供更多工作机会,省人社厅通过重新考核评估,审核认定了中石化河南省分公司等26家知名企业单位作为省级就业见习基地,并一

注重产业援建 培育“造血”功能

访我市援疆干部、哈密市发改委副主任王冰峰

本报记者 张乔普

“这是我们哈密的招商引资方案,你亲戚朋友有兴趣去投资,一定让他来找我们。”刚见到王冰峰,他就从随身携带的包里掏出两份材料递给记者。

作为哈密市发改委副主任,王冰峰分管河南援疆项目的管理和招商工作。“就是在为哈密‘输血’的同时,更多地帮助哈密完善自身‘造血’功能。”

“如果说援疆项目是规定动作,那产业援疆就是‘自选动作’,最能体现特色和形象,发挥的空间也比较大,是援疆工作的重点。”谈起自己的工作,王冰峰一脸的自豪。“富民安居工程这些规定动作是在‘输血’,‘造血’的就是这些产业。三年援疆结束后,我们走了,但是这些企业和工厂不会走,他们将给哈密市进一步发展的动力。”在王冰峰看来,那些扎根哈密的企业就是“不在册的援疆”。

援疆“规定动作”是首要任务,工作的大部分时间都在忙这个,王冰峰的“自选动作”就只能放在周末和节假日里做了。

建设中的新疆洛铂矿业有限公司,离哈密市区有200多公里。从市区到公司,中间是一片茫茫

戈壁,根本没有路,可王冰峰却很少在周末顶着高温、冒着风沙往工地上跑。

“新疆洛铂是去年我们招商引进的重点项目,注册资本15亿元,计划投资27.5亿元,现在已经完成了将近两亿元。这么大的项目,我们把人家从洛阳拉到戈壁滩,不得经常去看看人家在建设中有何困难、问题?”

王冰峰和同事们的辛苦很值得:当河南援疆工作的“规定动作”成为全疆“样板工程”的同时,哈密市的招商引资工作也被深深烙上了河南印:去年一年哈密签约招商引资项目达53个,计划总投资421亿元,其中已落地的13家河南籍企业,计划投资149亿元。在河南援疆干部的努力下,哈密市的招商引资工作已呈现出“四多”:来哈考察洽谈的河南企业数量多,经贸合作签约项目多,落户哈密的河南企业多,落地投资企业河南资金多。

“哈密是个好地方。”采访结束,王冰峰的话题还是离不开他的工作。“咱郑州有不少好企业,你给帮忙宣传宣传,来帮助哈密‘造血’,我们一定服务好。”

“小雨人”与“男阿姨”

本报记者 刘春兰 宋华

来,而他自己却一动不动,神情漠然,小马吓坏了。所以小马要24小时陪护着他,这个“小雨人”的所有活动都在小马的视线内。刚进来的那段时间他情绪暴躁,朝小马扔鞋,还经常咬自己和小马的胳膊,有时半夜小马会被咬醒,咬过之后望着深陷的牙印他会问“疼吗”,还会给他揉揉。跟小马混熟了之后,这样的攻击和伤害愈发减少。但是,眉毛的事情怎么解决呢?小马和中心主任张桂娥一起想办法。“小雨人”非常喜欢奥特曼,小马就给他买了副银灰色的手套,给他勤修剪指甲,结果很奏效,慢慢地他就忘掉了这个刻板行为,最后眉毛长出来了,很是漂亮。

这是一个春暖花开的日子,郑州市康达能力训练中心康复训练课上,社工马志科正对一跟小朋友嬉戏、按摩。“坐一坐,躺一躺,挤……挤……挤……牛奶,挤呀挤呀挤牛奶,挤来一杯鲜牛奶……”略带童声的嗓音,清澈的眼神,纯净的微笑,发自内心的快乐,这首儿歌经由一个三十而立男人的嘴有韵律地唱出来,让人心生别样的温暖,随着节奏游戏的小男孩与他相视而笑,一大一小,一高一矮,沉浸在一个角落里享受着两个人的快乐。

小马是郑州市康达能力训练中心的一名“元老级”社工,也是机构成立后第一个“男阿姨”,虽然是80后,但从关爱自闭症儿童的事业上他已经十年了。因为奥斯卡最佳影片《雨人》,人们开始把自闭症儿童亲切地称为“小雨人”。有人说,他们是天上不慎掉落的小星星,神秘却难以靠近,似乎隔着百万光年。他们眼神澄澈,藏不住地闪亮

小马为了这份热爱的事业,也承受了很多不被理解的艰难。学园林花卉的他因一次暑期实践跟“小雨人”结缘,难以割舍的情感让他向学校申请了提前毕业。家人开始的不解,女朋友对他带着“小雨人”约会的不满,都没动摇他的执着。他说“小雨人”离不开他,他也离不开“小雨人”。他的执着与真诚,感动了同样喜欢这项事业的姑娘珍珍,她随小马一起投身到关爱“小雨人”的事业中。为了成全这对新人,留住这对人才,中心主任张桂娥将自己的房子低价折给了小马当婚房。现在两人已是新婚燕尔,工作中相互扶持,生活中相濡以沫,他们说“小雨人”的微小进步会让他们每天都有成就感。

走基层 转作风 改文风